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SIHAZ 2008
HamE =2 1 3
£ P E=DNEE N o . = o
MR crol:HE)
SN EE sroy R DS 482
= 23,275,231 12,241,158 11,034,073
H = X< 23,275,231 12,241,158 11,034,073
ANeHs 4 22,877,634 11,886,382 10,991,252
MEHRE S 3,979,220 3,583,830 395,390
MaEH s 4 440,300 411,800 28,500
201 ety 18,200 19,200 A 1,000
8,700 9,700 A1,000 (01 AFSR22lH| A 1,000
O1.2et=2H|(Z)
23 6,300,000 - J|& 7,000,000&= AT00
Ob5.2 &l A 300
-HSHAE A8 ZA(EZ)
28 5,000 x5H«8x12& - J|& 2,700,000 = A 300
202 (44| 4,540 5,040 A500
4,540 5,040 AB00 (01 Z2LHAHYI A500
OMSHE Qo=x0b(22)
A 4,540,000 - J|& 5,040,000&= A500
307 Q120 & 236,000 206,000 30,000
216,000 186,000 30,000 (04 GCIZ2FSHALE X 30,000
OHM283] LHAHAAN Al & XNHES S&HUS
30,000,000 « 1Al 30,000
d=2RL2 Hs03 I L 2X 1,536, 150 1,393,930 142,220
201 eted9y 19,950 22,160 A2,210
6,450 7,160 AT710(01 AP 22/ 4] AT10
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D HS XS D
LS 84

P MENSAS (chel: @)
VIR RN R E R = O &k o IIE ofl ok HDE2 & B2 0
O1.YBt2H| AB500)
-ARXOPE LeSEH(RY)
A 4,500,0002 - JIA 5,000,000%= 2500
O5. = 2| A210
—HI2HAI=E S EHI(E2)
23 1,950,000 - J| A 2,160,000 = A210)
13,500 15,000 A1,500 (03 A2 HI A 1,500
O AISHHI ()
AA 13,500,0002 - JI&E 15,000,0002= A 1,500
202 OdH| 3,890 4,320 A430
3,890 4,320 A430(101 Z2LHOIH A430)
O2A=s AZXUS SAU=THHI(E)
ZF 3,890,0002 - JIA 4,320,000L= A430)
301 Lt A= 2,310 2,450 A 140
2,310 2,450 AT140(10 BHAFAHIE A A 140
O2AE sl XN (EANSAI S) SA(EZ)
A 2,310,0002 - JIA 2,450,0008= A 140
307 QI2H0|A 1,410,000 1,265,000 145,000
1,210,000 1,065,000 145,000 |04 QI2ZHSHAIE X 145,000
O=0ME=s &= dHP2U3
50,000,000 x1Al= 50,000
o4& M=2720U3 R|X
ZE 100,000,000 14! — J| & 70,000,000 = 30,000
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£ D HSXE
& g;::ﬁ:gﬁﬂlq; ce A )
SN2 HE - S Ak oK & Ol &k oK 2 A EZH
OF= 4 2=U3d
Z2 & 50,000,000& 14 - J|& 30,000,000&= 20,000
OZs=HE2=HM JIE OPEN BHELQIEI S
45,000,000 x14l= 45,000
ZSAISIMEUE 696,300 517,000 179,300
201 LBt2ZH| 186,300 187,000 AT00
6,300 7,000 AT700|01 AtR22ldl AT700
O1. dBt=2H| AT00
“ATHIA et~ ZH(E2)
438 6,300,000& 1Al - J|&E 7,000,000&= AT00
301 Ler8 A3 510,000 330,000 180,000
510,000 330,000 180,000 |10 HAIAHIZE &S 180,000
OANZIME &It
2 & 510,000,000& 14 - J|& 330,000,000& = 180,000
MEMY S SRR AIS (B X) 185,220 164,640 20,580
307 giz2told 185,220 164,640 20,580
185,220 164,640 20,580 (04 QIZtHAIE X 20,580
OME M S X & Xt
Z& 1,715,000& x9F «12& - J| & 164,640,000& = 20,580
o] 33 92,610 J| & 82,3201 [D| 10,290]
(Al &3H 92,610 J1 X 82,320] [Al 10,290]
ENRLNAE2I(EX) 40,411 25,621 14,790
307 212t01 & 40,411 25,621 14,790
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2 A ASKED
¥ EHS 84 of 2o
S 9 MEYSIE S HE)
<k I E e 0] &k 24 IE o ok HimEET A B2 )
40,411 25,621 14,790 |04 CIZtHALE X 14,790
OMEHSDASY
M 40,411,002 14 - J|F 25,621,0008= 14,790
KBO ETHBH H= 01X OFRCHEI (2 X) 10,000 0 10,000
307 gIztoI A 10,000 0 10,000
10,000 0 10,000 (04 QIZHHALE X 10,000
OKBO ZTHUH & =0IXH0FRTHEI N E (H45%)
10,000,000 *14l= 10,000
= 10,0001
NERSEI2(AYE) =29 1,999,861 1,720,713 279,148
LA AEgE 29 1,999,861 1,720,713 279,148
301 Lpt8 Az 1,999,861 1,720,713 279,148
1,999,861 1,720,713 279,148 |11 OlZ LR - 2SRSB43 279, 148
OZgA NF2SHIIR I3 168,046
2=
2T 2,180,8002*3 128 - I F 1,844,000 x32 +
128= 12,125
3%
AF 1,728,7002+3 128 - JIE 1,698, 100212 »
128= 21,479
-He=Eg 2,457 ,200& «6H » 128 = 176,919
~4A (N2
28 1,851,900 x15F«12& - J| & 1,692,400& 18
Hx128= A32,216
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£ CHSXAD
&  Amssavw(ssE) g2 (29:x8)
Y RSB B S R (=N 5= Ofl &+ 2K JIE O Ates Hlns2 &E2 A
-&4(8)3

BE 1,482,800 x7H 128 - J| & 1,392,300 9% *

128= A25,813
~d4(0)2

BE 1,273,500 x2H 128 - J| & 1,251,000 *1H*
128= 15,552
OaoZ ®u2 32X 0¥ - JI™ 212,693,000 = A212,693
OF=F=Ea=} 104,059
-AS 2,180,800 *3% +100%*23| = 13,085
-3x 1,728,700 3% »80%*23]| = 8,298
- E3 2,457, 2002 x6H x70%+23| = 20,641
&4 (A)3 1,851,900 » 152 x80%*23]| = 44,448
-&4(8)3 1,482,8002 +7H »70%*23]| = 14,532
~-62=(0)3 1,273,5009 »2% +60%*23| = 3,057
OJHHIXI 24 Hl 134,625
A 2,180,800 3% x16. 7%+ 122 = 13,111
-3x 1,728,700 3 x16. 7%+ 122 = 10,393
-H4E3 2,457,200 x6 % x16. 7%+ 128 = 29,546
&= (A)3 1,851,900 152 %16, 7%+ 122 = 55,669
-&4(8)3 1,482,8002 *7 2 %16, 7%+ 128 = 20,801
-H=2=(0)=2 1,273,500 22 *16. 7%+ 128 = 5,105
O=el =4y 26,100}
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= S EVER
5 TV EEY ol e
. mmesaz(yeE) 2o (E5:83)
ES L TR TE of &t o JIE ol oy BRE2 &Ea
WSS A
dF 130,000& *36H*x12& - J|E 130,000 *33H x12
= 4,680
s =N | 16,740
Z=, 2 250,000& 6 H 123 = 18,000
cHxE3 (A= 155,000& *»21H 128 = 39,060
" G%(B) - (0)3
140, 000215921128 — JIE 140,002 x33% +128= 740,320
24
dF 130,000 *36H*x12& - J|E 130,000 *33H x12
= 4,680
OXtHeHI 8 x5 2,474
—z=stp 52,2008 x4 H 45| = 839
-ss 409,450&3 x 18 *43|= 1,638
O=zd=xd 24,000
2= 3%
dE 150,000 «6H 123 - J|&E 150,000 *5F «12&
= 1,800
-H=53 500,000& 6 H = 12& = 36,000
SESTE!
Z2 & 300,000 158128 - J|& 300,000 «18Y =12
= 210,800
~44(8)2
d& 200,000 7128 - J|& 200,000& x9H x12&
= A 4,800
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£ < E=PNEIn);
= CAgHE |4 (9] &)
P AERSAIR(MHE) 2
s = = B [ = Ol AFoH JIE Ol akod Hns2 & E 2 A
-d=(C)=
Z2 & 150,000&»2Z+128 - J| & 150,000& x1E+12&
= 1,800
OXe=+¢(2s,21)
Z & 400,000&+6Z+128 - J|& 400,000& x5 *12
= 4,800
OgZE=ItHl 16,807
_DDF%
dE 2,180,800 *3*120% - JI & 1,844,000 «3H *
120%= 1,213
-3l
AT 1,728, 700& 3 *120% - JI & 1,698, 100& «2H *
120%= 2,148
-He=Eg 2,457, 2003 *6H » 120%= 17,692
-d==(A)2
28 1,851,900 x15%H*120% - J| & 1,692,400& *18
L *120%= A3,221
-d==(B)=
28 1,482,800 x7H*120% - J| & 1,392,300& 9F *
120%= A2,581
-d==(C)2
28 1,273,500% *2H*120% - J|& 1,251,000 «1Y
*120%= 1,556
OXEES T & Hi2EitY
Z & 300,0002+36% - J|& 300,000 *33H= 900
Ot MRl Z&y|
2 & 53,5203 *36F+30 - J| & 53,500 *33E *30
2= 4,837
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= SR

= NYHE S4 (Croriaa)
. NmyesAI|R (ML) 29 =9
=L = R E e 04l &t o NE o arey HIRS2 & E 2

& 21,5003 +36H+502 - J|E 21,500 *33& x50
o= 3,225
Ot 2EUHI(MIUE &) &H
B & 53,5002 +36F 62 43| - J|E 53,500 x34H

62 +43]= 2,568
ONZ2SYIIT S2S SSH HUA(HY)
2 08 - JIF 4,800,0008= 4,800
ONFSSHIIT M4 FHTY L RN 4,200
-ZHE EUB DEEE SNl 3,000,000 14l= 3,000
~AYE o olorE, H 0/
2T 200,0002+82 - JIF 400,0008= 1,200
SAE =5 16,073,508 5,959,336 10,114, 172
TTASAL 25 2,977,615 1,334,230 1,643,385
308 XHXISHH SOI & 1,328,000 400,000 928,000
1,328,000 400,000 928,000 |06 MFIIZUBLED 928,000
OEEsm QXL ZABAF 400,000,002 +141= 400,000
OBYZSsn XA LB
128,000,0002 *141= 128,000
OJHEDSSHD USH 2 ASZA
400,000,000% *141= 400,000
401 Al EHIL LY 1,649,615 934,230 715,385
70,000 0 70,000 {01 1= E A S H bl 70,000
OUISHMSH AYEIYHE XA 70,000,000 «14)= 70,000
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=2 N HSNYD
N TS SA et
- oA
9 MSAL == el HE)
SACEHM O AR B Abod JIE O At =2 A E 2
36,039 24,370 11,669 (02 & Al H HI 11,669
Osete TAHIE ZHAY AALAHH
192,160, 0002 *4.08/100= 7,841
OQAS WA ALX HOIR2 RAAY AAIL
HBI(EZ) 2™ 4,850,000 - JIE 5,110,0008= A260)
ORLFHL2H 2E3FA XUZ [ A2 A
A28 80,000,0008 +5.11/100= 4,088
1,532,160 905,000 627,160 |04 Al&H| 627,160
OQRHS 2o42] HMSAA XA
20,000, 0002 14! = 20,000
OS§ =72% =9 &3
21X 200,000,000 14! — J|& 150,000,000 = 50,000
O3 =% AA &3 30,000, 0002 14l = 30,000
OZ2td ZAZI|E RAAL  192,160,0002 *14l= 192,160
OtsH =F LRZA 50,000, 0002 14! = 50,000
O HOIESE HHIZAF  20,000,0002 «14l= 20,000
OZCS NOIESE HHIZAF  40,000,0002 «141= 40,000
OJ| A0 SEX BRDR S RA AX 2 A
20,000, 0002 * 1A= 20,000
OSsH HILIAZ FHIZA 30,000,0002! 14! = 30,000
OBAZ SXIU MSAIE FHIZA
20,000, 0002 *14!= 20,000
OSHUSEER gA U 25|72 &X
30,000,000 14! = 30,000




2 A USND
S R -E T e = 04 4 o NF ol arod HIRE & s 2
OZZH+2T TEHIA FY2 HIS SXTH
80,000,000& *14l= 80,000
OXN2E AT ZH L ASAL SXSA
15,000,000& *1&1= 15,000
Osdl 2&& HHISA 30,000,000 »14l= 30,000
11,416 4,860 6,556 |06 Al& S CHHI 6,556
OMSAIZAS AMES0HHI 607,160,000 *0.63/100= 3,826
OIND SBHASAE SZa42
195,000 72 X| 204 2= 2,730
oUs sHe0E HMSAE =4 201,440 0 201,440
401 Al HI L2 HYI 201,440 0 201,440
200,000 0 200,000 {04 Al& b 200,000
ONTHE WHAIDHE HSAE ZHAL
200,000,002 1 41= 200,000
1,440 0 1,440 (06 Al CH 1,440
ONUIE WHAI0IE MSAE ZHAY AL20Y)
200,000,000& x0.72/100= 1,440
FRE FHISAEZ) 503,048 503,048 0
401 Al HI LS OHHI 503,048 503,048 0
483,606 483,606 0104 Al&HI 0
OESHLOIETIAIY
Z & 483,606,000& 141 - J| & 483,606,000& = 0
(& &3F 90,000 J1& 100,000] [= A10,000]
[Al 2E 393,606 J1& 383,606] [Al 10,0001
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= Ao HSXIE
S MmN us o128
S IS B = 2 L N ) Off &4 JIE O &kl Hlns2 & E 2 A
ZoZIIEEY 200,811 201,212 2401
401 AlEHIZ 208 200,811 201,212 2401
7,440 7,841 A401102 A AIEAHHI 2401
OUls ZAFINEXZHE AALAHH(BZ)
23 7,440,000& - JI& 7,841,000&= A401
HolEESEXH 100,605 100,857 N252
401 A& HIZL 2 OHYI 100,605 100,857 2252
4,610 4,862 A252 |02 A Al A A 252
Osdh HOIESEZTHE MAEHHI(E)
23 4,610,000& - JI& 4,862,000&= A252
EZR0MSHdEAE 2,218,192 1,948,192 270,000
401 AlEHIZ 208 2,148,192 1,948,192 200,000
2,115,910 1,915,910 200,000 (04 Al&HI 200,000
O=UHMSHEH sX2d fE= 70,000,000 *14l= 70,000
OXESIUMSHEH HESAH(SIHES)
23 2,045,910,000& 14! - J1& 1,915,910,000& = 130,000
405 XHobF =l 70,000 0 70,000
70,000 0 70,000 101 XL ESSHSHI 70,000
O=0HMsdH Ha=HsI|+ 2
70,000,000& »14)= 70,000
OFREAHE(EX) 6,000,000 0 6,000,000
401 A& HIZL2OHYI 6,000,000 0 6,000,000
100,000 0 100,000 (01 JI=Z=AHEAHIHI 100,000
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2 N HSIAD
S 5 nmus as (es1:m8)
SA - HM . C9 AR - D2 Of] &b o JIE O ok HDZ2 & E 2
OZLE OFRE AY DA JI2XAF EHH|
100,000,0002 *141= 100,000
253,000 0 253,000 [02 & A& H b 253,000
OZLE OFRE AYZAF AAIEHH
10,000,000, 000! +2.53/100= 253,000
300,000 0 300,000(03 EXIOHHI 300,000
OZ& OFRE 22 2XIHLHl 300,000,000 *14l= 300,000
5,333,665 0 5,333,665 |04 Al&H] 5,333,665
OEE OFRE AYZA 5,333,665,0002 *14!= 5,333,665
[2  3,000,000]
= 900,000]
[Al 1,433,665]
13,335 0 13,335 06 Al&SCHHI 13,335
OZE OFRE AYZAI AlZL0HI
5,333,665,0002!%0.25/100= 13,339
QUNS2IME A (EX) 2,000,000 0 2,000,000
401 AlZHIZ 2 HYI 2,000,000 0 2,000,000
76,200 0 76,200 (01 J1= =AML A HI 76,200
OEE QHHSILIME 2 ¥ SUSLEH =4
SAH JIEZAEALL 6 000,000,0008 %1.27/100= 76,200
= 76,2001
26,593 0 26,503 (02 Al Al&HHI 26,593
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2 N HSIAD
SA-EW O N D2 Ofl &k 04 I ol ko HDE2 & E 2
OLE QAHYSLSME L SUSSE TABAF &
Al Z bl 889,376,000 x2.99/100= 26,593
26,593]
1,000,000 0 1,000,000 |03 & XIOH b 1,000,000
OLE QHYSI2SMEL SVUSSE ZABA &
X1 0§ 2 b 1,000,000,0002 *14!= 1,000,000
889,376 0 889,376 (04 Al&H] 889,376
OLE QAXSLSMEL SUSEE TLHDA
889,376, 000! +14l= 889,376
889,376]
7.831 0 7.831(06 Al&=0iH| 7.831
OLE QHYI2SMEL SUSEE THZA Al
2=l 889,376,000 *0.63/100= 5,604
5,604]
OZE QHHS2SMHE AY L SULSSH =4
SA HEEL ZdrrE 2,227,000 *14l= 2,227
2,227]
HMSAE SK2e 825,045 622,503 202,542
ZetA0I R sxEe 697,125 544,383 152,742
101 Q1248 42,851 43,629 ATT8
42,851 43,629 ATIB[10 JIAH2ZNES ATTS
OQETCIPE HE L FCIAI| AR (H)
A=A 1,556,0008 - JIE 2,334,0008= ATT8
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£ S E=PNE-
Pl : gis A
0 4 Heaa axwe e5l:38)
SHN-HY . B9 . Aol IIE Ol ko HR=2 & B2 0
201 LBt AY| 227,606 232,256 A4 ,650
47,670 52,320 A4,650 (01 AtR22ld| A4 650)
O1.et=2H(22)
2 A& 38,640,000 - JI& 42,640,000& = A4,000
O2. 9 & u=H| A 300)
AT YEX nE(ELY)
A& 300,000 *x1¥+13| - J|& 600,000 = A300
O5. 2| A 350
“GJ|E2ALRYE HRE )
A& 3,150, & 3,500,000& = A 350
202 44| 5,940 6,600 A660
5,940 6,600 A660 101 =ZLHOYI A 660
OZ2LHHHI(EZ)
23 5,940,000 - J|I& 6,600,000:= A 660
206 M =4l 23,860 17,030 6,830
23,860 17,030 6,830 |01 ZHZ=HI 6,830
O&=8tHl 130,000 x5 L= 1,950
O&ClI™aol= ol et 26,000% *60 L= 1,560
o322 ¢ 200,000 «6IH= 1,200
Os7238 2¢ 10,000 *300H= 300
OsEdIIE &0 7 7,000 *260m* = 1,820
401 A& HIZ 20| 355,428 206,328 149,100
354,600 205,500 149,100 (04 Al&H] 149, 100
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= N HSUD
S 4 WeAa suma eel )
SN -EB. O NS D2 01 At 0t JIE O bk HDZ2 M E 2
O4+%9™ A2 2,000, 0002 83| ©1= 16,000
OAUYNSE 28 24 400,0002 1474 = 5,600
OFE 2282 43 500, 0002 «87H A= 4,000
OR2F HEAUA &3 35,0002 <L 100+H6= 21,000
O+2R 242 L A2 DA
10,000, 0002 * 14! = 10,000
Oar2t HSZE S7F XS IH 42,000
== 8,000, 000! x3%= 24,000
“LEDE 2,000, 0002 «9S= 18,000
OUUHSE “HEH 2 24 17,500
A 150,0002 %5074 2= 7,500
S SRS 200, 000! *507H £ = 10,000
OAMSS XY SUZTAFLDH L TYS &
xl) 8,000, 0002 *1Al= 8,000
OZBSESRE ALE B2 21 (100A%150m)
12,500, 0002 » 141 = 12,500
OZS2=H 29 A5 I A (100A*150m)
12,500, 0002 * 141 = 12,500
405 XHAHE =] 14,700 11,800 2,900
14,700 11,800 2,900(01 KAYSE3SH 2,900
A8 7 30,0009 +807H= 2,400
OUIXIE3H2t 22 500,0002 *1CH= 500
MSAL Sz 127,920 78,120 49,800
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5 A HENeD
X o NUHS S .
hol A 2
S 9 HSAE sz (Se1:53)
e T 01 &t o INE o arou HDS2 o= 2
201 LBt AY| 5,220 5,420 A200
3,420 3.620 £200]01 A2 2IHl 2200
Of. 2eragy) £200
AR Qs (22
2% 1.800,0008 - I 2,000,000%= £200
401 AlAH 2 S 0HH] 120,000 70.000 50,000
120,000 70,000 50,000 (04 Al&H| 50,000
OMSAE X221 (POOL)
A 120,000,000 1A — J| & 70,000,000 = 50,000
HESAAY (MS KD 397,597 354,776 42,821
ol AY| (M= XK 1) 344,062 299,911 44 151
AEoIASAY]| 177,331 133,570 43,761
101 o1 2it] 172,291 129,790 42,501
6,240 4,680 1,560 |03 HAHZAH| 1,560
ORAAT UZAY
A 6,240,000 - J|& 4,680,000&= 1,560
5,760 4,320 1,440 104 WESXH| 1,440,
OZaEE DE2EY
A 5,760,000 - J|& 4,320,000&= 1,440
7,950 5,963 1,987 105 YESOHH| 1,987
OEAHT AFEIY
238 7,950,000& - JI& 5,963,000&= 1,987
13,276 9,958 3,318 106 JFAH X H| 3,318

16/18



2 D HS XD
=L = YN = O] &t 04 JIE O bk HRZ2 o E2 A

OFAZE JIAX A
2 13,276,0002 - JIE 9,958,0008= 3,318
4,19 3,147 1,049 |07 12 4] 1,049

OHAYE It &
ZH 4,196,0008 - JIH 3,147,000 = 1,049
134,869 101,722 33,147 08 JIEtE 2% 33, 147
OzeZE 33, 147
-232  FF 79,497,000¥ - JIE 59,623,0008= 19,874
-Ha4+"  FH 6,294,0008 - JIF 4,721,0008= 1,579
“JbEag 1,440
IS X ZE 1,920,0002 - JIF 1,440,000 = 480

SYItE
ZH 2,400,0008 - JIF 1,440,000 = 960
-H24Y Jhaa 960
" 15~20& Olgt

23X 2,880,0002 - JIF 1,920,0002= 960
-ER2R4E 9,300

NEEE R
2N 15,022,0008 - JIF 11,416,000 = 3,806

saz24y
2 10,989,0008 - JIF 5,495,0008!= 5,494
204 =243 AH| 5,040 3,780 1,260

5,040 3,780 1,260|02 =32 XH| 1,260
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2 M ASIED
VR <E =T RE = 0l st NF ol arod HIRE & s 2
OFAZE NI XY
Z2& 5,040,000& - J1& 3,780,000& = 1,260
FAMeIE 2 166,731 166,341 390
203 PR =8| 3,990 4,200 A210
3,990 4,200 A210(04 BEAN2IHRFLH A210
ORMSYALETY|(BY)
28 3,990,000& - JI& 4,200,000& = A210
204 MReHFH| 2,400 1,800 600
2,400 1,800 600(03 SHYLLHESH| 600
OFAZE g Sy
28 2,400,0002 - JIE 1,800,000%= 600
Jl2dHl(MsX&n) 53,535 54,865 A 1,330
FNM2EH 11,795 13,125 A~ 1,330
201 Let24Ed| 11,795 13,125 A 1,330
11,315 12,645 A1,330 (01 AL 2t2ld] A 1,330
O1. 2BI+8HI(22)
28 7,540,000& - J1& 8,370,000&= AB830)
O5. 22 A500
“RNRY SHUI(EY)
Z2& 3,775,000& - JI& 4,275,000 = 2500
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